

د ا������                                                                                          ��
 ���

  - ��ا��- ���
ی� �
 ���� 1 :  ا���ة 

�ی������.ا�

���� ��� �	
   .وا�

�ای�ة و������� ���� ا����� �� ا����� ��ت	 ن 

"��  . �%���ك ��#�� ا�

                                                                                                                           .

  ح%�ش : أس��ذ ا�%�دة

 

                                                              

  

 
 

 

 

.-� ا���آ�     

 

����وی�  ��/�ت%>�; �:9 ر ا�%�
��67 ���آ� �4�5 �" .�� أ23ت �� ���ات ز

  

M0  M1           M2               M3                 M4                       

                                                                                

5 m 

=	> -2-

@A% ا�ا B2ه �� ��D�:�ا �����ا �
  .و�>= أ<

  .∆2V∆،V3∆،V4واستنتج قيمة التغير في السرعة 

V(m/s) 

        2                  4       5

 

10 

       

5  

ا������                                                                                          
  2010 - 10 - 24  :ا�!�ری� 

�ی����)�ض ا�-,�� ا+ول )� 
�دة ا��'
م ��ا�  


� أو # �@ ت���9 ا�F4G إن و.�� H.أ.  

�/�D%� یIG@ ح�%� �� ة ��� �%�����  .آ= .�� ی���ك ���آ� 


�ع ت��� ا�����> KL�93 M�/��5  V���∆ ة من خصائص ��ع ا�
> . ���� ��� �	
وا�

�ای�ة و������� ���� ا����� �� ا�����  ��7 � ة ا�O:� ��64% ا�%���ك�:�� ا���آ� ا�%����%� ا�%���ر�� ���D�5م ت	 ن ��

=	P�1-ی%>= ا-��D�:�ا �����ت���ات ا O/�/� "���%���ك ��#�� ا�

�-/�.                                                                                                                           ح�د �@ ا��
:�= أR ار هB2 ا���آ� و��ة آ= 

O1/1ــــــــــــــــــــ�5-ا  

                     .أح�H ا�%���� ا�%�4 �� �� آ= R ر

.%���� ا�	:��

 

=	P�وی�  -2- ی%>= ا���� ��/�ت%>�; �:9 ر ا�%�
��67 ���آ� �4�5 �" .�� أ23ت �� ���ات ز
0.04=ζ. 

                       M5                          M6                                            M7 

=	> 

��ذا ی%	/[ أن ت� ل �" س��� ا�\�� 3;ل ا���آ� ؟ �:=.

و�>= أ<
� ا����� ا�:���D �� هB2 ا�% اAM1 .M2 .M3 .M4 .M5 @A@ أح�H �7%� ا����� ا�:���D �� ا�% ا

واستنتج قيمة التغير في السرعة .∆2V���∆، 3V���∆، V���4أشعة التغير في السرعة 

  .لتأثير قوة ؟ علل

4       5 

=	P�1-ا-  

t (s) 

ا������                                                                                          ا�0�1
ری� ا�0�ا��ی� ا��ی�/�ا���   

  1ج م ع ت1: ا��3!
ى


� أو # �@ ت���9 ا�F4G إن و.�  : )ن4(ا�!��ی7 ا+ول � H.أ

�/�D%� یIG@ ح�%� �� ة -1 ��� �%�����آ= .�� ی���ك ���آ� 


�ع ت��� ا����� -2> KL�93 M�/��5

�� ا���آ� ا�%����%� ا�%���ر�� ���D�5م ت	 ن  -3
�ای�ة��.  

ی%>= ا�P	= : )ن6(ا�!��ی7 ا�-��� 

1- �-/�ح�د �@ ا��
:�= أR ار هB2 ا���آ� و��ة آ= 

  

  

  

  

  

  

  

   : )ن10(ا�!��ی7 ا�-��> 

                                        

  _ـــــــــــــــ���� ��

أح�H ا�%���� ا�%�4 �� �� آ= R ر-2

%���� ا�	:��اس�/�M ا� -3  

  =	P�ی%>= ا
s 0.04

  .........................:ا#س�

H�:�ا :........................  

  

��ذا ی%	/[ أن ت� ل �" س��� ا�\�� 3;ل ا���آ� ؟ �:= -1  

أح�H �7%� ا����� ا�:���D �� ا�% ا -2

أشعة التغير في السرعة  مثل -3

لتأثير قوة ؟ علل هل الجسم يخضع -4

  



 


